



RETIFICAÇÃO DO EDITAL
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 0108/2023
EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO – Nº 0062/2023

O MUNICÍPIO DE **BOCAIUVA/MG**, TORNA PÚBLICO, PARA CONHECIMENTO DOS INTERESSADOS, QUE A RETIFICAÇÃO DO EDITAL CITADO ACIMA:

1 – DO DIA DO CERTAME.

1.1. Onde Lê-se:

DATA E HORA DE INÍCIO DAS PROPOSTAS:	09:00M DO DIA 01/08/2023 (HORÁRIO DE BRASÍLIA).
DATA E HORA LIMITE PARA IMPUGNAÇÃO:	17:00M DO DIA 11/08/2023 (HORÁRIO DE BRASÍLIA).
DATA E HORA FINAL DAS PROPOSTAS:	08:59M DO DIA 16/08/2023 (HORÁRIO DE BRASÍLIA).
DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS – SESSÃO PÚBLICA:	09:00M DO DIA 16/08/2023 (HORÁRIO DE BRASÍLIA).
LOCAL:	www.portaldecompraspublicas.com.br
MODO DE DISPUTA	ABERTO

Leia-se:

1.2. Onde Lê-se:

DATA E HORA DE INÍCIO DAS PROPOSTAS:	09:00M DO DIA 01/08/2023 (HORÁRIO DE BRASÍLIA).
DATA E HORA LIMITE PARA IMPUGNAÇÃO:	17:00M DO DIA 16/08/2023 (HORÁRIO DE BRASÍLIA).
DATA E HORA FINAL DAS PROPOSTAS:	12:59M DO DIA 21/08/2023 (HORÁRIO DE BRASÍLIA).
DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS – SESSÃO PÚBLICA:	13:00M DO DIA 21/08/2023 (HORÁRIO DE BRASÍLIA).
LOCAL:	www.portaldecompraspublicas.com.br
MODO DE DISPUTA	ABERTO

2.0. Permanecem inalteradas as demais cláusulas e anexos do edital.

BOCAIUVA/MG, EM 14 DE AGOSTO DE 2023.

BIANCA SOUZA RODRIGUES
DIVISÃO DE LICITAÇÃO